-
\‘_‘/ Vypocitej zpaméti.

a) —3+4+8= b) —9—5=
(=214 (=12) = 7.(=5)=
—-17-3= 81:(-9) =

Racionalni éisla
10 Vypocitej, vysledky zapis jako zlomky v zakladnim tvaru.

a) 9( 6) (=3,2+2,3)

i 24

q (—1,7-3—7-1,7)~%—2,5:

UCEBNICE

<)

184 (—6) =
(=7)-(-8) =
(=52):(=2)=



13 Vypotitej, vysledky zapis jako zlomky v zakladnim tvaru.

1 2 4 3 5,1 7 .3
)3 5 )7+14 )9+4 )12+5
4 4 _ 7 4 _ 13 3 _ 9 _3_
9 18 4 7 6 4 11 5
3.9 _ 42 3 _ 2 15 _ 21 2 _
11 4 6 7 5 7 17 15
)@ 7 _ )& S 9)2.2: )Q.i_
6 9 306 51 48 15 11
2 .3 7 3 1 5 2 7
32412 = 5412 = 4= 22 = 8= 7L =
3+ 6 15+ 4 8 6 3 8
5122 12.53 72,07 _ 323 =
8 12 7 4 3715 5720
UCEBNICE

14 Vypocitej a vysledky zkrat na zakladni tvar.

1 53
3 _ 40 _ 5 _
Va3 ) ) s
6 6 15 6
5.3 251 12
g6 4 _ o362 _ h_5 9 _
341 2,.5,1 ol _ 4
4 2 3 6 2 10 15
UCEBNICE
19 vypocite;.
a)(=3,4)+1,1-1,6 = b)21- (_75) +(—4,2) =

-3 3 (—
1,3-2,1—(—|:(=2) = d)=-|—|—=7,5:(=2,5) =
Sy I o Rl



RESENI

( 4 Vypocitej zpaméti.

a) —3+8= 5 b) —9—5= —14 « 18+(—6)=
(—2D)+(~12)= —33 7-(=5)= —35 (=7)-(-8)=
—17-3= -51 81:(—9)= —9 (—52):(-2) =

Racionalni Cisla

\1_0/ Vypocitej, vysledky zapis jako zlomky v zakladnim tvaru.

4 (27 4 (9 2,9 20,9 29
2 AL (m3242,3) = 22| —(—09) =24 T = 2 22
2 9( 6) (=3.2+2) 9( ) (~0.9) 1T 0 0T 10

5 8 42 5 55 21 25 168 125 43
b) 4,2+ (-2 |: [ )= 224 -2 ) -2 = =22 200 2 20
) +( 11) ( 55) 10+( )( ) 5 g 20 T 20 40

3

9(-1,7-3-7-1,7)- 2 —25=(-10-1,7) > -2 =_17. 2 2 3 2__6_
17 2 2 2

12
56

26






